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Een succesful project in Bandiagara Mali: “ Capaciteitsontwikkeling in de strijd  voor voeselzekerheid”.
                     


Een irrigatieproject door en voor vrouwen met financiele steun van het Bloemenfonds, via Partin in 2023 – met onze grote dank.
Dit project is een onderdeel van het programma van de Vrouwenvakschool, waar Tuma Barama, lokale partner van VAM, verantwoordelijk voor is.

Van dit project zijn foto’s en video’s opgestuurd en deze behoren als bijlage (zie link) bij het verslag.


Gezien de politieke situatie en opkomend jihadisme is het te gevaarlijk om naar Mali te reizen. Een bezoek brengen aan de vrouwen in Bandiagara door een bestuurslid van Stichting VAM zit er voorlopig niet in. Gelukkig hebben we met dit project de vrouwen kunnen ondersteunen.

Het totale budget bedroeg officieel 5.700 euro; De werkelijke kosten: €5.754,74 euro (een uitgebreid financieel verslag is opvraagbaar/ beschikbaar voor geïnteresseerden). Het budget is beheerd door de directeur van de vrouwenvakschool in Bandiagara en de projectleidster van VAM.

Te verwachte resultaten, zoals beschreven in de aanvrage, van het leertraject: irrigatie in Bandiagara en welke resultaten zijn behaald:
Verwachte output:
- 9 vrouwen zijn opgeleid in het aanleggen van een irrigatiesysteem
- 9 vrouwen zijn getraind in het onderhouden van dit systeem
- de kennis en ervaring wordt geïntegreerd binnen Tuma Barama
In totaal 16 vrouwen hebben het leertraject, met enthousiasme gevolgd; 9 van Tuma Barama en de kennis en ervaring hebben zij gedeeld met een andere groep (7) vrouwen en zij zullen ook hun kennis nog verder verspreiden. Zeker door de formele toekenning van de grond voor de vrouwen, wordt het project bekend en zal er vraag komen naar dit systeem.
Voor geïnteresseerden is het materiaal van de training opvraagbaar.

outcome:
- de vrouwen hebben geleerd de goedkope mest van de eco-toiletten te gebruiken
- multiplier effect: de familie en de vrienden van de vrouwen

De groenten zijn ingezaaid en groeien goed, het irrigatieproject heeft daar een grote bijdrage aan geleverd, voedselzekerheid voor de vrouwen is meer gegarandeerd. Tevens was het goed dat er vlakbij de tuin door de regio Bandiagara een water boring heeft plaatsgevonden, waardoor het systeem makkelijk op de leidingen kon worden aangesloten. Zie foto’s en video’s.

Verwachte Impact:
- een groentetuin (1 hectare) met een irrigatiesysteem, welke een voorbeeld kan zijn voor (andere) family farms
- grotere kennis van irrigatie

- dit project geeft  Tuma Barama de mogelijkheid om ook andere vrouwen en hun families te ondersteunen

- een positieve opbrengst van de oogst zorgt voor economische onafhankelijkheid van vrouwen ( zelfredzaamheid)
De kennisoverdracht van de groep vrouwen die het leertraject hebben gevolgd, heeft al plaatsgevonden: 7 vrouwen van Association Tiemboué, wilden ook graag geïnstrueerd worden en ook dit heeft al in 2023 plaatsgevonden.
De vrouwen uit Bandiagara zijn zeer enthousiast over de resultaten, alles groeit goed, hun kennis en ervaring zal zeker ook andere vrouwengroepen enthousiast maken.
VAM is tevreden met het resultaat en gelooft dat dit een verder verrijking van het programma is ( geweest).
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